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A. vŠnoľocnÉINFoRMÁcIE

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti:

Finchinvęst s.ľ.o.
Dvořiĺkovo ntbrežię 4
8l l 02 Bľatislava

Spoločnosť Finchinvest s.r.o. (ďalej len Spoločnosť) bola zapísaná do obchodného registra 22. mtĄa 2008 ako KLERUS
s.ľ.o. a do obchodného registľa bola zapísaná l 8. júna 2008 (obchodný register okľęsného súdu Bľatislava I v Bratislave,
oddiel s.r.o., vložka 5293l/B). od l. júla 2009 zmęnila Spoločnosť obchodné meno na Finchinvest s.ľ.o.

Hlavnými činnost'ami Spoločnosti sú:
_ prenájom nehnutęlhostí bez poskýovania doplnkovych služięb.

2. Dátum schválenia rĺčtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. dęcembru 2015, za predchádzajúce ričtovné obdobie, nebola ešte schválená valným
zhľomaždením Spoločnosti do termínu podania závierky zarok20l6.

3.. Právny dôvod na zostavenie účtovnej zá*ieĺky
Učtovná ztlľierka Spoločnosti k 3l. decęmbru 20lóje zostavená ako ľiadna účtovná závierka pod|'a $ 17 ods. 6 zákona
NRSR č. 43112002 Z.z. oűčtovníctve (ďalej ,,zźl<on o účtovníctve") za lúčtovné obdobie od l. januaľa 2016 do
3l. decembľa20l6.

Učtovná závieľka je uľčená pľe pouŽívatel'ov, ktoľí majú primeľané znalosti oobchodných aekonomických činnostiach
aúčtovníctvę aktorí analyzujú tieto informácie sprimeľanou pozomosťou. Účtovná zćlvięrka neposkytuje aani nemôŽe
poskytovať všetky informácię' ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskýovatelia úverov a pôŽičiek a iní
veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia musia ľelevantné informácię ziskať z iných zdrojov.

4. Infoľmácie o skupine
Spoločnosť nie je sričasťou žiadneho konsolidovaného celku.

5. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
Spoločnosť nemala v roku 2016 a ani v roku 2015 žiadnych Zamestnancov

6.. Zverejnenie účtovnej závieĺky zapredchädzajúce účtovné obdobie
Učtovná závierka Spoločnosti k 3 l. decęmbľu 2015 bola uložęná do registra účtovných závierck 15. jűna2016.

B. INFoRMÁCIE o oRGÁNoCH ÚčToVNEJ JEDNoTKY

Konatelia Ivana Kolembusová (od 19. mája 2010)

Členom štatutámeho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2016 poskýnuté žiadne pôžičky, zrĺĺuky alebo
iné formy zabezpeč,enią ani finančné pľostľiedky alebo iné plnenia na súkľomné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú
(v roku 20l5: žiadne).
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C. INFoRMÁCIE o sPoLočNÍKocH ÚčľovľrrJEDNoTKY
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D. INFoRMÁCIE o KoNsoLIDovANoM CELKU
Spoločnosť nie je súčasťou Žiadneho konsolidovaného celku.

E. INFoRMÁCIE o PRIJATÝCH PosTUPocH

l.. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Učtovná ztlvięrka bola zostavená za pľedpokladu, Že Spoločnosť bude nepľetrŽite pokračovať vo svojej činnosti (going
concem).

Účtovné metódy a všeobęcné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

2. Dlhodobý íinančný majetok
Ako dlhodobý finančný majetok Spoločnosť vykazuje podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných
jednotkách, podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okĺęm v pľepojených účtovných jednotkách a ostatné
realizovatel'né cenné papieľe a podiely.

Dlhodobý finančný majetok sa pľi obstaraní (prvotné ocenenie) oceňuje obstaľávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich
s obstaľaním (poplatky' provízie za sprostredkovanie a pod'). Súčasťou obstarávacej ceny cenných papierov nie sú úroky
z úvęľov na obstaranie cenných papierov a podielov, kurzové ľozdiely a náklady spojené s dľŽbou cenného papiera
a podielu.

Ku dňu, ku ktoľému sa zostavuje účtovná závierka sa dlhodobý Íinančný majetok oceňuje takto:

Podielové cenné papiere apodiely vdcérskych, spoločných apridruŽených účtovných jednotkách: obstaľávacou
cenou upravenou o prípadné miżenie ich hodnoty oproti ich oceneniu v účtovníctve.

Realizovatel'né cenné papiere a podiely sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny rećtlnej hodnoý cenných papierov
a podielov, ktoré tvoria podiel na základnom imaní inej spoločnosti a nie sú cennými papiermi a podielmi v dcérskej'
spoločnej apridruženej účtovnej jednotke sa účtujú bud'pľiamo do vlastného imania na účet 4l4 - ocęňovacię
ľozdiely z precenenia majetku azćwäzkov ( ak ide o zvýšenie ľeálnej hodnoty, ako bola obstarávacia cena) alebo sa
zaúčtuje opravná poloŽka (ak reálna hodnotaje niŽšia ako obstaľávacia cena).

Spoločnosť v ľoku 2009 nadobudla na zźtkladę daľovacieho ceĺtifikátu od spoločníka Beteiligunsverwaltung Finchinvest
GmbH in Liqu. podiel na základnom imaní spoločnosti E'nsuľę Fund SPC. V zmysle darovacięho certiÍikátu sa
nadobudnutie tohto podielu neúčtuje ako zvýšenie základného imania, a'pľęto sa účtovalo ako zvýšenie ostatných
kapitálových fondov. Na zrĺklade uvedeného darovacieho cęľtifikátu sa spoločnosť stala vlastníkom celej triedy akcií
triedy ,,D" a v rámci tejto tľiedy má Spoločnosť 100%o-né hlasovacie prźxa. Z celkovej výšky základného imania Ensure
Fund SPC predstavuje tento podiel menej ako 20o/o-ný podiel, apreto sú uvedené podiely v Súvahe klasifikované ako
ostatné dlhodobé cenné papiere a podiely. Základné imanie spoločnosti Ensure Fund SPC je emitované v USD, preto aj
podiely na základnom imaní tejto spoločnosti sú vykazované v USD. Ku dňu, ku ktoľému sa zostavuje účtovná ztwierka
sa tieto podiely pľeceňujú na reálnu hodnotu s vplyvom na vlastné imanie pokial'je ľeálna hodnota vyššia neŽ ocenenie
v účtovníctve alębo v pľípade nižšej hodnoty sa tvoĺí opľavná poloŽka S dopadom na výsledok hospodárenia.
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Hodnota obstaraného podielu ku dňu nadobudnutia účinnosti podielu predstavovala sumu l8 9ll 077 EUR (26 288 288
USD). Hodnota podielu sa k31. decembru preceňovala na trhovú hodnotu svplyvom na vlastné imanie. Vzmysle
legislatívy sú kurzové rozdiely vzťahujúce sa k podielom v cudzej menę súčasťou ich ocenenia reálnou hodnotou a účtujú
sa ľovnakým spôsobom ako zmeny reálnej hodnoý tohto majetku.

V dôsledku pľecenenia na reálnu hodnotu sa v ľoku 2013 zýšila hodnota podielov o 2 530 615 EUR a v ľoku 20|4 sa
zvýšila o 3 467 372 EUR. Precenenie sa účtovalo s vplyvom na vlastné imanie.

Vroku 2015 sa vdôslędku pľecenenia na ręálnu hodnotu zvýšila hodnota podielov o2 037 714 EUR. Pľęcenenie sa
účtovalo s vplyvom na vlastné imanie.

Vroku 2016 sa vdôsledku precenenia na ľeálnu hodnofu zvýśila hodnota podielov o2 098 568 EUR. Pľęcęnęnie sa
účtovalo s vplyvom na vlastné imanie.

3. Pohl'adávky
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohlädávky a pohl'adávky nadobudnuté
vkladom do zakladného imania sa oceňujú obstarávacou cęnou vrátanę nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie
sa zniŽuje o pochybné a nevymoŽitel'né pohl'adávky.

Pľi dlhodobých pôžičkách a pohl'adávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohlädávky alebo pôŽičky dlhšia ako jeden
rok, upravuje sa hodnota tejto pohl'adávky alebo pôžičky formou opravnej po|ožky, ktoľá predstavuje rozdiel medzi
męnovitou a súčasnou hodnotou pohlädávky. Súčasná hodnota pohl'adávky sa počíta ak súčet súčinov budúcich
peňaŽných pľíjmov a príslušných diskontných faktorov.

4. Finančné účty
Finančné účĘ tvorí zostatok na bankovom účte a oceňuje sa menovitou hodnotou. Zníženie jeho hodnoty sa vyjadruje
opľavnou poloŽkou.

5. Náklady budúcich období a pľíjmy budúcich období
Nrĺklady budúcich období a príjmy budricich období sa vykazujú vo výške, ktoľáje potľebná na dodrŽanie zásady vecnej a
časovej súvislosti s účtovným obdobím.

ó. Záväzky
ZtlviŁky pľi ich vzniku sa oceňujú męnovitou hodnotou. Zźwinky pľi ich pľevzatí sa oceňujú obstarávacou cęnou.
Ak sa pľi inventarizácii zisti, že suma závŁkov je iná ako ich výška v úětovníctvę, uvedú sa ztxinky v účtovníctve
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocęnení.

7. Rezeľvy
Rezerva je závilzok pľedstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktoľá vznikla z minulých udalostí aje
pravdepodobné, źę v budúcnostĺ zniži jej ękonomické úŽitky. Rezervy síl záviŁky s neuľčitým časovým vymedzením
alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenię existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktoľému sa zostavuje
účtovná závierka.

Tvorba rezęfvy sa účtuje na vęcnę príslušný nakladový alebo majetkový účet, ku ktorému ztĺviizok prislúcha. PouŽitie
Íezęrvy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu ľezerv so síxďażným zápisom v prospech vecne pľíslušného účtu
zttväzkov. Rozpustenie nepotľebnej ÍęzeÍvy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvoľba
ťezeryy.

8. Cudzia mena
Majetok a ztw'azky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnęnia účtovného prípadu pľepočítavajú na menu euro
refeľenčným výmenným kuľzom určeným a vyhláseným Euľópskou centľálnou bankou alebo NríLľodnou bankou
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnęnia ričtovného pľípadu (d'alej ako refeĺenčný kurz).

Na ocęnenie pľírastku cudzej nakúpenej za euro sa pouŽije kurz, zaktoý bola táto cudzia mena nakúpená.

Na ocęnęnie prírastku cudzej nakúpenej za inú cudziu męnu sa pouŽije hodnota inej cudzej meny v euľách alębo na
ocęnenie prírastku cudzej meny v euľách sa pouŽije referenčný kuľz v deň uzavrętia obchodu.

Ku dňu ocenęnia (ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu, ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka) sa
refeľenčným kuľzom prepočítajú cenné papiere znejúcę na cudziu menu.
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Pľijaté a poskýnuté preddavky v cudzej mene prostľedníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na
menu ęuľo referenčným výmenným kuľzom určeným a vyhláseným Európskou centľálnou bankou alebo Národnou bankou
Slovenska v deň pľedchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Prijaté a poskýnuté preddavky v cudzej mene na űč,et zriadený v eurách azűčt.u zriadeného v eurách sa prepočítavajú na
menu euľo kuľzom, zaktoý boli tieto hodnoĘ nakúpené alebo pľedané.

Ku dňu' ku ktorému sa zostavuje účtovná zćxierka, sa uŽ neprepočítavajú.

Majetok azáväzky vyjadľené vcudzej mene (okrem pľijatých aposkytnuých preddavkov) sa ku dňu, ku ktoľému sa
zostavuje účtovná zćĺvierką prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kuľzom uľčeným a vyhláseným
Európskou cęntrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovęnska v dęň, ku ktoľému sa zostavuje účtovná zźxierką
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodaľenia.

9. Výnosy
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridarrej hodnoý. Sú tieŽ znižené, o z|'avy a zrážky (rabaty, bonusy,
skontĄ dobľopisy a pod.), bez ohl'adu na to' či zttkazník mal vopred na zľavu náľok, alebo či ide o dodatočne uznanú
zl'avu.

10. Porovnatel'né údaje
Ak v dôslędku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie vjednotlivých súčastiach účtovnej zźtvierky porovnatelhé, uvádza sa vysvetlenie o neporovnatel'ných hodnotách
v poznámkach.

l1. oprava chýb minulých období
Spoločnosť v roku 2016 neuskutočnila žiadnevýznamné opravy chýb minulých období.

F. INFoRMÁCIE K PoLoŽKÁM sÚvAHY A vÝKAzU zlsKov A STRÁT

1. Dlhodobý nehmotný majetok

Spoločnosť nemá v ęvidęncii žiadny dlhodobý nehmotný majetok.

2. Deriváty

Spoločnosť nemá náplň pľe danú položku.

3. Záväzky

Štruktúru záväzkov podl'a zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujricom pľehľade

31. 12.2016

EUR
31. 12.2015

EUR
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Ztvinky po splatnosti

Zttv?Łky so zostatkovou dobou splatnosti do l roka

ZávżŁky so zostatkovou dobou splatnosti l až 5 rokov

Zźxázky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 ľokov

Zĺväzky spolu

4. Informácie o nákladoch a výnosoch, ktoľé majú výnimočný rozsah alebo výskyt

Spoločnosť nemá náplň pľe danú poloŽku.
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G. INFoRMÁCIE o INÝCH AKTÍVACH Á INÝCH PASÍVACH

l. Podmienený majetok

Spoločnosť nemá Žiadny podmienený majetok.

H. INFoRMÁCIE o SKUTočNoSTIACH, KToRÉ NASTALI Po DNI, KU KToRÉMU sA zosTAvUJE
ÚčrovľÁ ZÁvIERKA, Do DŇA zosTAvENIA ÚčľovľpĺzÁvIERKY

Spoločnosti nie sú známę Žiadne iné skutočnosti, ktoré vznikli po dni, ku ktorémuje zostavęná účtovná závierka, ktoľé by
významnejším spôsobom menili výsledky účtovnej zéxieĺky za rok 2016, ľesp. by významnejším spôsobom ovplyvnili
činnosť spoločnosti v nasledujticich účtovných obdobiach.
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